



Akumulátor VARTA Professional Dual Purpose 75 Ah (náhrada AU-LED70)

Baterie VARTA® Professional Dual Purpose se vyznačují minimálním samovybíjením a díky tomu jsou ideální k sezónnímu použití pro obytné vozy, karavany a čluny, motory. Ideální pro aplikace s dvojitým napájením, vhodné jak pro nastartování motoru, tak i pro jeho napájení. Disponují patentovanou mřížkou PowerFrame® pro spolehlivý startovací výkon, rychlé dobíjení a vysokou odolnost proti korozi.

Akční cena: 4 335 Kč / ks (3 583 Kč bez DPH)

Technické parametry:

Napětí	12 V
Kapacita baterie	75 Ah
Délka	278 mm
Šířka	175 mm
Výška	190 mm
Hmotnost	19 kg

Baterie VARTA, která je vhodná zejména pro sezónní použití. Hodí se pro motory s průměrnou spotřebou energie, které se využívají k rekreaci. Baterie má tzv. duální použití, což znamená, že se elektrické systémy napájí i pro startování. Výhodou této baterie je minimální samovybití a užití technologie AGM (odolnost proti otřesům). VARTA PROFESSIONAL DUAL PURPOSE - trakční baterie založené na bázi konvenčních zaplavených akumulátorů, které známe z běžného provozu - například autobaterie. Baterie mají rovněž stejný tvar a jsou ukončeny shodnými kontakty o průměru 19,5 mm (pravý pól) a 17,9 mm (levý pól). Hlavním rozdílem je však použitá technologie při výrobě olověných elektrod uvnitř článků. Oproti klasickým startovacím bateriím mají trakční baterie zesílené mřížky elektrod, čímž se docílí vyšší odolnosti při opakovaném, tzv. cyklickém vybití.

Baterie řady VARTA PROFESSIONAL DUAL PURPOSE jsou bezúdržbové baterie, kde tedy odpadá nutnost doplňování destilované vody v průběhu životnosti baterie. Trakční baterie, díky své cyklické odolnosti, vydrží oproti běžným autobateriím větší zátěž a také delší dobu v provozu.

Výhody

Odolná konstrukce

Nejmodernější technologie

Použití Dual Power - vhodná pro startování i napájení

Uzavřená, tedy odolná proti vytečení až do náklonu 90°

Čistá výroba – o 20% nižší spotřeba energie a o 20% nižší emise skleníkových plynů